RESUMO DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUPIONÓPOLIS, DO DIA 28 DE ABRIL DE 2015.
 
 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 078/2015, do Executivo Municipal, comunicando esta Casa que no período de 12/05 a 10/06, o PREFEITO MUNICIPAL estará usufruindo de férias anuais, conforme dispõe a Lei Orgânica do município, em seu artigo 60, Parágrafo 1º. Informaram ainda que no referido período o Senhor NATAL GARBULHA, Vice Prefeito Municipal, estará exercendo o Cargo de Prefeito Municipal em exercício.


Ofício nº 07/2015, da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a indicação de dois Vereadores para fazerem parte do Conselho Municipal de Educação, representando esta Casa de Leis. 
 
Ofício do SICOOB, solicitando a disponibilização do Plenária desta Câmara Municipal, para a realização da Palestra EDUCAÇÃO FINANCEIRA PARA EMPRESÁRIOS E EMPREEENDEDORES, dia 20 de maio de 2015,ás 20h, destinada à CLASSE EMPRESARIAL e de serviços de Lupionópolis e Cafeara
 
 Comunicado do Ministério da Educação, informando liberação de recursos financeiros ao município de Lupionópolis.    
 
 
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES:
 
 
Nas Comunicações Parlamentares fizeram uso da tribuna os vereadores Luciano
Camargos Pego e Gilmar Inácio da Silva, todos falando da barbárie do Governo
Estadual. Todos manifestando apoio aos mestres e pedindo que esta casa
enviasse oficio aos Deputados apoiados pelos vereadores para que rejeitasse a proposta do governador BETO RICHA. 
Em apoio também, no aparte, os vereadores Onivaldo e Sandro manifestaram apoio aos professores.
 
Por fim, o Presidente Juliano registrou seu apoio aos professores,
manifestando sua indignação contra este abuso democrático, contra este
golpe contra os professores e demais servidores estaduais.
 
Antes de finalizar a sessão, o Presidente disse aos professores ali presentes
que esta casa sempre será a favor da educação e que após o fechamento
da sessão, como manda o Regimento Interno desta Casa, a Tribuna estaria a disposição dos professores para ali iniciar suas considerações. 
 
Diante disso, a professora Hilda Cripa, fez a voz de todos os professores, dizendo que os mesmos não estão pedindo aumento salarial, mas sim, pedindo que
[bookmark: _GoBack]seus direitos não sejam retirados. Direitos adquiridos ao longo de muito trabalho.
 
 


